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1. Encuentre el conjunto solucién de la inecuacién:
|22 — 22| + x|z +3| >3

y expréselo como unién de intervalos.

2.  Encuentre los valores de a € R para los cuales 3z € R tal que:
2?2 =2 —a+ |a|| — 2ala|] — 6a?

y expréselo como union de intervalos.

3. Encontrar todos los valores de a para los cuales el conjunto solucién de la inecuacién

[|x] —al <1
es vacio.
4. Resuelva la inecuacion:
|x—2|4|22+11] < 1
(z—2)]z+]z—2[| 2
5. Encuentre el conjunto solucién de:

6. Resuelva:

a) |2%— |3+ 2z|| < 4

5x+3




